
В останній робочий день січня компанія 
«ПроАгро Груп» вже всьоме провела в Києві 
масштабний GRAIN STORAGE FORUM. 

Цьогоріч організаторами форуму виступили 
також Українська зернова асоціація, Спілка «Бо-
рошномели України», Асоціація елеваторів Укра-
їни, Агенція AGRO Marketing, Біоенергетична 
асоціація України, Асоціація сонячної енергетики 
України, яким вдалося зібрати в КВЦ «Парковий» 
понад 1200 учасників і гостей й перетворити цей 
захід в одне з найбільш представницьких, а го-
ловне – фахових і авторитетних зібрань на укра-
їнському зерновому ринку. 

З вітальним словом до присутніх звернулися 
власник «ПроАгро Груп» Олег Клименко і генераль-
ний директор компанії Greco Group – генерально-
го партнера форуму – Іван Корженко. За тради-
цією, форум почався з виконання Гімну України й 
вшанування хвилиною мовчання полеглих у війні з 
російськими загарбниками воїнів і цивільних. 

РОЗСУВАЄМО МЕЖІ АГРОІВЕНТІВРОЗСУВАЄМО МЕЖІ АГРОІВЕНТІВ

Власне робота форуму розпочалася з діалогу 
президента Української зернової асоціації Мико-
ли Горбачьова з міністром аграрної політики та 
продовольства Віталієм Ковалем, який коротко 
підбив головні підсумки роботи аграрного ринку 
у 2024 році й окреслив тренди розвитку, які тре-
ба підтримати і розвинути цьогоріч. 

«Завдяки агровиробникам та переробникам 
ми закінчили минулий рік з кількома рекордами. 
Майже 24,7 млрд. доларів склала виручка агро-
сектору в 2024 році. Це другий показник за всю 
історію України. Більше того, аграрії у воєнний 
рік змогли забезпечити 59% валютної виручки в 
країні», – наголосив Віталій Коваль.

Він підкреслив, що поточний рік має стати 
роком зміцнення торгівлі українською агропро-
дукцією на світових ринках, покращення її якості 
і збільшення доданої вартості. У цьому зв’язку 
міністр підкреслив важливість збільшення фі-
нансування і інвестицій у виробництво, відсто-
ювання інтересів України і її агросектору в ході 
перемовин щодо вступу країни до ЄС.
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 Виступ міністра й подальші промови спі-
керів форуму засвідчили, що хоча у його назві 
містяться слова grain storage, насправді він вже 
давно вийшов за межі зернозберігання. Зерно-
ва логістика і трейдинг, як безпосередньо до-
тичні до зберігання, вже давно закріпилися у 
числі окремих тем форуму, але щороку зростає 
увага і кількість часу для обговорень, які приді-
ляються також переробці зерна, фінансуванню 
виробництва, забезпеченню його сталості і без-
пеки шляхом диверсифікації енергоспоживання і 
енергозабезпечення підприємств галузі. 

Ця тематична «експансія» далася взнаки і цьо-
го разу. Окрім Української зернової конференції 
і конференції по зберіганню і сушінню зерна в 
рамках Grain Storage Forum 2025 пройшли ще 
дві конференції – «Агропереробка: фінансуван-
ня та інвестиції» й «Агроенергоефективність і 
агроенергобезпека», які теж викликали чималий 
інтерес учасників. 

Окремо на конференції працювала зала семі-
нарів, де виступили керівники кількох компаній, 
а також виставка, у якій взяли участь більше 50 
експонентів, які представили свою продукцію і 
послуги для аграрного ринку. 

Оскільки ми не в змозі привести всі висту-
пи на форумі, а впродовж дня на ньому висту-
пили понад 70 спікерів, приведемо тут лише 
окремі цитати, які нам найбільше запам’ята-
лися. 

«За три роки великої війни до лав ЗСУ ста-
ли близько 200 тис. аграріїв. Через бойові дії й 
окупацію територій ми втратили сотні тисяч гек-
тарів сільгоспземель. Але попри це український 
АПК не знизив обертів й обсягів виробництва, 
що свідчить про його міцність і високу адаптив-
ність», – Олександр Соловей, комерційний ди-
ректор Spike Brokers. 
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«Єгипет підписав з росією прямий держ-
контракт на постачання зерна, але отримав його 
неналежної якості і тепер не знає, що з цим зер-
ном і контрактом робити. Якість українського 
зерна висока, і можливо нам теж треба уклада-
ти державні контракти з країнами-імпортерами, 
як і надалі боротися з поставками рф зерна з 
окупованих українських територій. Ми вже під-
писали з Литвою й Великою Британією дого-
вори щодо протидії таким поставкам, і будемо 
досягати аналогічних домовленостей з іншими 
країнами», – заступниця міністра агрополітики 
Оксана Осмачко. 

«На цьому форумі ще раз повідомляю і під-
тверджую, що з понеділка 3 лютого Держпрод-
споживслужба переходить на видачу виключно 
електронних фітосанітарних сертифікатів для 
експорту агропродукції. Паперових більше не 
буде – відтепер працюватимемо по-новому», – 
заступник голови ДПСС Вадим Чайковський. 

«Останні дні багато говоримо про припинен-
ня фінансування навіть уже погоджених проєк-
тів одним відомим іноземним агентством, назву 
якого не буду згадувати. Але на нашому ринку 
багато і міжнародних, і українських організацій, 
завдяки яким у нас ще є достатньо можливостей 
залучати інвестиції в переробку агропродукції, 
і треба ними користуватися», – Родіон Рибчин-
ський, директор ГС «Борошномели України». 

«Якщо в компанії нема власного земельно-
го банку й власного зерна, якщо разом з еле-
ватором вона не побудувала потужності з його 
переробки і свою систему трейдингу, то вона 
побудувала не елеватор, а металобрухт. Сам по 
собі він прибутку не принесе», – Таїр Мусаєв, 
віце-президент компанії BZK Grain Alliance. 

«Побудував елеватор і пішов відпочивати – це 
не про сьогодні. Сьогодні елеватору потрібно 
шукати, завдяки чому він може працювати більш 
ефективно, витрачаючи менше ресурсів, і на 
чому може додатково заробити – наприклад, за-
проваджуючи нові сервіси, пропонуючи додат-
кові послуги. Тільки так сьогодні можна залиши-
тися в плюсі», – Роман Андрейків, генеральний 
директор ТОВ «Агродар-Бар». 

 «У планах «Укрзалізниці» – збільшення об-
сягу контейнерних, зокрема мультимодальних 
перевезень зерна, шротів, які вже сьогодні ви-
гідніші за перевезення у вагонах-зерновозах. 
Також розглядаємо можливість будівництва по-
близу вузлових залізничних станцій кластерів з 
переробки сировини, що додатково здешевить 
агрологістику», – Валерій Ткачов, заступник ди-
ректора Департаменту комерційної роботи АТ 
«Укрзалізниця». 

«Окрім самих законів про біометан в Україні 
вже нарешті прийнята й вся необхідна підзакон-
на база, тож бажаючих зайти в цей бізнес серед 
агрокомпаній зараз набагато більше, ніж коли 
ми починали як першопроходці. Сміливо можу 
сказати – ринок дійсно дуже цікавий. Якщо взяти 
Францію чи Німеччину, то в кожній з цих країн 
працює близько 15 тисяч біогазових заводів, і в 
Україні їх має бути не менше», – Сергій Савчук, 
директор з розвитку та інвестицій групи компа-
ній VITAGRO. 

«Нині нема потреби говорити про розвиток 
альтернативної енергетики – вона в нас вже роз-
винута. Великий бізнес вже оцінив її переваги і 
пішов в «альтернативу», а решта мусять наздо-
ганяти», – Іван Корженко, генеральний директор 
компанії Greco Group.
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Окрім змістовних конференцій, Grain Storage 
Forum завжди пропонує зручні можливості і міс-
ця для нетворкінгу, оскільки, на наше переко-
нання, головна цінність подібних заходів якраз 
і полягає в спілкуванні учасників між собою, 
налагодженні ділових контактів і партнерських 
зв’язків. А найбільш яскравим прикладом такого 
нетворкінгу цього разу стало урочисте підписан-
ня на форумі Меморандуму про співпрацю між 
Українською зерновою асоціацією і Держпрод-
споживслужбою. 

Організатори Grain Storage Forum прагнуть 
максимально сприяти взаємодії учасників аграр-
ного ринку, тож створюють для цього всі відпо-
відні умови. Протягом всього форуму працювала 
лаунж-зона, у перерві між конференціями луна-
ла жива музика, влаштовувалися кава-брейки, а 
після завершення роботи відбувся невеличкий 
концерт набираючої популярності співачки Люсі 
Кави. Ну, а наприкінці всього – заключний фур-
шет, бо як же без нього:)

Компанія «ПроАгро Груп» висловлює щиру 
вдячність організаторам й партнерам форуму, 
медіа, які висвітлювали його підготовку і прове-
дення, а також всім учасникам і гостям – без усіх 
вас ця подія б не відбулась. Ми зробили її разом! 

Зі свого боку, завершивши цей форум, ми 
починаємо готувати наступний, і сподіваємося, 
що він буде ще більший, ще змістовніший, ще 
корисніший для агроринку. 

Отже, хочемо анонсувати проведення 6 черв-
ня у Києві великого AGRO UKRAINE SUMMIT, на 
якому ми очікуємо до 2 тисяч гостей, і де ви 
зможете привітати компанію «ПроАгро Груп» 
з 20-річчям її діяльності. Всі подробиці – зго-
дом, тож стежте за нашими новинами. 

25

ОГЛЯД ЗАХОДІВ



Тетяна ПІЩАНСЬКА, технічна директорка 
компанії «RASK INAGRO»

Якщо 10 років тому назад  аграрні компанії 
представляли собою сільськогосподарські, фер-
мерські бізнеси, то зараз одна із основних тен-
денцій – це осучаснення, діджиталізація  аграр-
них компаній. 

Олександр НЕБЕСЬКИЙ, комерційний 
директор KMZ Industries 

Війна в Україні суттєво змінила аграрний 
сектор, змусивши виробників, переробників і 
трейдерів адаптуватися до нових реалій. Укра-
їнські фермери, які займаються вирощуванням 
сільгосппродукції, стикаються зі зростаючими 
вимогами щодо зменшення викидів парникових 
газів, оптимізації використання добрив і засобів 
захисту рослин, а також впровадження стійких 
методів ведення господарства.

KMZ Industries постійно працює над рішення-
ми та впровадженням в елеваторній галузі су-
часних технологій, які допомагають знизити ви-
трати, зменшити втрати зерна, підвищити якість 
зберігання та прискорити логістичні процеси. 

Зараз вже майже неможливо знайти аграрну 
компанію, навіть невеличке фермерське госпо-
дарство, яке було б не автоматизоване. Якщо ми 
подивимось на директора чи головного бухгалте-
ра десятирічної давності, то це, умовно, селяни. 
Зараз – це надсучасні фахівці, які надзвичайно 
професійні, розуміються на новітніх технологіях, 
і з якими максимально приємно мати справу.  

Компанія «РАСК.ІН-АГРО» має 21 рік досвіду  
автоматизації агробізнесу. Більше  5000  сіль-
ськогосподарських підприємств в Україні вико-
ристовують програми нашої розробки для бух-
галтерського та управлінського обліку. Серед 
наших клієнтів як агрохолдинги із ТОП-100 Украї-
ни, так і невеликі сільськогосподарські підприєм-
ства. Ми допомагаємо прискорити бізнес-про-
цеси та ефективно управляти підприємством.

Мені дуже сподобався цей захід, адже ми зу-
стріли багато надзвичайних людей, виникло не-
мало цікавих ідей, які ми обговорюємо з колега-
ми. Думаю, за результатами цього заходу у нас 
з’являться додаткові продукти, які ми зможемо 
запропонувати аграрному сектору.

Тому ми продовжуємо розробляти, випробо-
вувати та виводити на ринок:

– енергоефективні сушарки зерна під роботу 
з теплогенераторами на біопаливі, газові систе-
ми з рекуперацією тепла, що дозволяє зменшу-
вати витрати на сушіння на 20-40%;

– високоефективні та менш енергозатратні 
транспортери та норії: запустили в серійне ви-
робництво абсолютну нову енергоефективну лі-
нійку транспортного обладнання продуктивніс-
тю: 50, 100, 180 та 250 т/год;

– системи зменшення бою зерна в силосах 
тривалого зберігання, що допомагає зменшити 
його втрати;

– автоматизацію процесів роботи елеватор-
ного обладнання, що допомагає більш ефектив-
но працювати;

– нові зразки очисних машин для попередньої 
очистки зерна.

KMZ Industries є постійним партнером GRAIN 
STORAGE FORUM, який об’єднує представників 
усіх  ланок агробізнесу. Нам важливо розуміти, 
як планують розвиватися українські фермери та 
зернопереробники, адже ми маємо працювати 
на випередження, пропонуючи їм сучасне та за-
требуване елеваторне обладнання. Участь у по-
дібних профільних заходах допомагає як оцінити 
поточний стан ринку, так і сформувати бачення 
його подальшого розвитку, почути учасників 
бізнесу. Це чергова гарна нагода зустрітися та 
поспілкуватися з партнерами й потенційними 
замовниками.

КОМЕНТУЮТЬ 
УЧАСНИКИ
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Іван Володимирович КОВАЛЬОВ, 
директор машинобудівного заводу

 «Вітязь», м. Харків

Заходом приємно вражений, ні на хвильку не 
пожалів, що беремо участь. Радий був побачити 
старих клієнтів і деяких нових. Вважаю, що в цей 
важкий час важливо заявити всьому аграрному 
ринку, що ми просто живі, що ми далі виконуємо 
свою просту, але необхідну роботу. Ми робимо 
конвеєрне обладнання, допомагаємо нашим хлі-
боробам, нашим аграріям виконувати їх непро-
сте завдання.

Як і у всіх, у нас також є важкі моменти – не 
вистачає людей, немає броні, але ми всі розу-
міємо, що в Україні йде війна і задача кожного 
– робити все від нас залежне. Так, наше підпри-
ємство по-максимуму може донатити і робити 
свою справу добре. Ось це ми і робимо. Вва-
жаю, що внесок нашої компанії і всіх виробників 
буде значущим для нашої загальної перемоги.

Захід досить активний. Мені сподобались 
спікери, які підіймали дуже актуальні теми: збе-
рігання, зерносушарки. І це була досить цінна 
інформація. Тут ми отримуємо спільний досвід 
з усієї галузі, і такий досвід є дуже корисним як 
для мене, так і для багатьох відвідувачів.

Юрій Михайлович ПЛЕСКАЧ, 
директор ЛУБНИМАШ

Приватне підприємство ЛУБНИМАШ – вироб-
ник елеваторного обладнання. На сьогоднішній 
конференції ми презентуємо нашу продукцію, 
разом з нашими партнерами беремо участь у 
кейсі, де розповідаємо про роботу наших су-
шильних комплексів. На стенді представлені 
наші новинки, які ми презентуємо більш деталь-
но.

ЛУБНИМАШ пропонує комплексний підхід у 
будівництві елеваторів, який охоплює всі ета-
пи: від розробки концепції та досліджень до 
технічного обслуговування. Проектування та 
узгодження супроводжуються виробництвом 
обладнання і монтажем, завершуючись пуско-
налагоджувальними роботами для забезпечен-
ня безперебійної роботи елеватора. Загалом 
сьогодні ми створюємо майбутнє в галузі елева-
торного обладнання!

Сьогоднішній захід Grain Storage Forum вза-
галі мене вразив: тут нема випадкових людей, 
тут самі професіонали, які дивилися програми і 
кейси і які прийшли з цільовою задачею виріши-
ти нагальні питання. Все організовано якісно і 
цікаво. Бажаю, щоб і надалі тривали такі заходи.
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Ольга ЗАХАРОВА, провідний фахівець 
напрямку агрогеноміки BioLabTech

BioLabTech – провідна компанія з понад 
15-річним досвідом, яка займається постачан-
ням комплексного лабораторного оснащення 
для досліджень в галузях наук про життя, ме-
дичної діагностики, розробки лікарських засо-
бів та агродіагностики.

 На Grain Storage Forum Торговий дім 
«BioLabTech» презентує новітні рішенні по ви-
значенню ГМО та мікотоксинів. Ми співпра-
цюємо з провідними світовими брендами, які 
надають сучасні рішення для контролю якості 
харчових продуктів.

Наша місія – розвивати передові технології 
в Україні, надаючи високоякісне сучасне об-
ладнання та професійні послуги нашим клієн-
там, встановлюючи з ними міцні та довготривалі 
партнерські відносини.

Наша візія – сприяти покращенню якості жит-
тя населення, допомагаючи робити світ і нашу 
спільноту здоровішими та безпечнішими.

Однією з ключових напрямків нашої діяльно-
сті є агробіологія. Завдяки нашим рішенням ми 
виводимо агробізнес і генну інженерію на якісно 
новий рівень розвитку.

У Grain Storage Forum ми беремо участь 
вперше, і нам все дуже сподобалось – багато 
інформації, цікавих пропозицій, рішень. Будемо 
раді подальшій співпраці.

Ірина ЧОРНОБАЙ, 
співвласниця, комерційна директорка 

ТОВ “НВП “АЕРОМЕХ”

Компанія АЕРОМЕХ є виробником зерно
очисного обладнання, а саме сепараторів САД. 
Ми пропонуємо свою технологію АЕРОМЕХ, яка 
працює вже з 2001 року. Завдяки цій технології 
фермери можуть відбирати найкраще повноцін-
не насіння із сильним зародком, яке в подаль-
шому гарантуватиме високий врожай. Здорове 
насіння спроможне давати до 25 відсотків біль-
ше врожаю. Відбувається це за рахунок дружних 
сходів, стійкості до природних умов, наприклад 
заморозку чи засухи. Отримуване сильне на-
сіння може бути використане для виробництва 
органічної продукції. Наприклад, наші партнери 
з Австрії та Німеччини використовують наші се-
паратори для отримання екологічної продукції. 
Вони мінімізують або зовсім не використовують 
пестициди, протруювачі насіння та інші хімічні 
засоби. Завдяки нашій технології вони вирощу-
ють екологічну продукцію. Технологія АЕРОМЕХ 
– економічно вигідна технологія для отримання 
сильного власного насіння з високим потенціа-
лом врожаю.

В умовах війни дуже складно обмінюватись 
інформацією між аграріями, виробниками, фер-
мерами. На заході Grain Storage Forum до нас 
підійшло дуже багато наших вдячних клієнтів, 
від представників потужних елеваторів до дріб-
ного фермера. Для нас це дуже приємно і ми 
вдячні нашим клієнтам, що вони використову-
ють нашу технологію АЕРОМЕХ, отримують гар-
ні врожаї, починаючи ще з 2000 років, коли вони 
придбали наші сепаратори ще в Луганську. І 
хоча, враховуючи важкі обставини сьогодення, 
такі заходи не часто відбуваються, вони потріб-
ні, сюди варто приходити, обмінюватися досві-
дом, наробляти собі нові партнерські відносини, 
які потрібні для подальшого розвитку в нинішніх 
складних умовах. Бажаємо всім успіху, до нових 
зустрічей!

Ексклюзивні ТЕХНОЛОГІЇ

КОМЕНТУЮТЬ 
УЧАСНИКИ

28

ОГЛЯД ЗАХОДІВ


